
DEŇ RODINY 2026  
Deň rodiny začína  dnes 14. júna sv. omšou 
a pokračovanie bude v náhradnom termíne.  

Mottom tohto ročníka sú tri slová „NESME SA 
NAVZÁJOM“, ktoré odrážajú tak realitu ako aj potrebu 
rodiny, v ktorej sa jej členovia navzájom podporujú, 
„nesú“, v obdobiach radostných i ťažkých.  

Motto chce povzbudiť k žičlivosti, blízkosti a 
sprevádzaniu v ťažkostiach a zároveň pripomenúť, že 
životné výzvy zvládame ľahšie spoločne. Je pozvaním 
niesť sa navzájom ako manželia, rodiny, ale aj ako 
komunita, farnosť, spoločenstvo či celá Cirkev. 
Zároveň vyjadruje výzvu k vzájomnej pomoci a opore 
nielen medzi členmi rodiny, ale aj voči širšiemu 
okoliu a celej spoločnosti. 

PROGRAM začne svätou omšou dnes o 8:30, ktorá 
bude obetovaná za všetky rodiny našej farnosti a tiež 
za vaše konkrétne úmysly, ktoré ste počas tohto 
týždňa vhodili do označenej  krabičky vzadu v 
kostole.  

Poobedný (pohybovo – zábavný) program sa 

presúva na iný vhodný deň, o ktorom vás 
budeme včas informovať. Tento program sa bude  
konať na Antušákovom grúni od 13:00 – do 17:00. 
Pripravené bude pre vás pohostenie - špekáčiky a 
chlebík na opekačku, výborné moskolíky, ktoré pre 
vás pripravia naši skvelí dôchodcovia, ďalej rodinné 
súťaže, zábavné stanovištia, jazda na koni, tiež 
zaujímavý program v réžii dobrovoľných hasičov a 
iné. Je potrebné si priniesť deku, vodu a vlastné 
poháre na pitie, otcovia nech si pribalia i nožík.  

Prosíme všetkých účastníkov, pokiaľ vám to 
zdravotný stav a možnosti dovoľujú, príďte na 
podujatie peši alebo bicyklami. Pre rodinky s malými 
deťmi a starými rodičmi, ktorí už menej vládzu je 
povolený vstup autom až hore a bude možné 
parkovať popri ceste. Prosíme však vodičov, aby 
parkovali ohľaduplne pozdĺž cesty a nezasahovali do 
súkromných pozemkov. 

Teší sa na Vás organizačný tím 

Z CESTY PÁPEŽA LEVA XIV. 
Pápež Lev XIV. slávil v stredu večer v Barcelone svätú 
omšu v Bazilike Sagrada Família, počas ktorej 
požehnal jej najvyššiu vežu, vežu Ježiša Krista. V 
homílii označil chrám, ktorý navrhol ctihodný Antoni 
Gaudí, za výrečnú katechézu z kameňov, farieb a 
svetla a zdôraznil: „Nemôžeme veriť v Ježiša a 
podporovať vojnu.“ 

Dnes nás Bazilika Sagrada Família prijíma v tomto 
krásnom meste a otvára svoje brány akoby náruč, 
ktorá pozýva každého k tomuto oltáru, aby počúval 
Božie slovo. Je to chrám, ktorý z nás robí rodinu 
milovanú Pánom, živenú jeho vlastným životom v 
Eucharistii. Boží ľud sa zhromažďuje v tomto chráme, 
ktorý je aj znakom jednoty a svornosti, a dvíhajú svoj 
pohľad, aby sa stretli s tvárou Boha Otca, žiariacou v 
jeho Synovi, ktorý sa stal človekom, Ježišovi Kristovi. 

Keď ďakujeme Pánovi za jeho lásku k nám, chválime 
ho za všetko, čo koná v našom živote. Osobitne mu 
ďakujeme za túto mimoriadnu baziliku, ktorú pápež 
Benedikt XVI. konsekroval v roku 2010, keď 
pripomenul, že je viditeľným znakom neviditeľného 
Boha a že na jeho slávu sa dvíhajú jej veže (porov. 
Homília pri konsekrácii, 7. novembra 2010). V 
nadväznosti na modlitbu môjho predchodcu o chvíľu 
požehnám najvyššiu vežu, vežu Ježiša Krista. 
Tento kostol je jedinou stavbou zloženou z mnohých 
kameňov. Je domom, ktorý rokmi vytrvalo rastie 
podľa toho istého projektu. My všetci sme živými 
kameňmi diela, ktorého základom i vrcholom, 
začiatkom i koncom je Kristus. Oveľa viac než 
pamiatkou zostáva Bazilika Sagrada Família aj dnes 
dielom vo výstavbe, ktoré nám pripomína, že 
kresťanský život je vždy cestou, pretože ide o projekt, 
ktorý uskutočňuje Boh.   10. júna 2026 

 

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Novoť  

č.: 1005,   029 55 Novoť  
www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot 
Štefan Hrbček, farár,  tel.: 0904 575 829 
Zaopatrenie zomierajúcich: 0950 626 642 
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PRIBLÍŽILO SA  

NEBESKÉ KRÁĽOVSTVO! 
 

Píšem pokrsteným 

katolíkom. Kľudne môžeš, 
ale nemusíš “oltárovať“ 
úradný apoštolát. Od 
krstu máme apoštolát 

všeobecný a to, čo Kristus hovorí v dnešnom 
evanjeliu sa týka nás všetkých. Či nie? Od krstu si 
môžeme pred Krista všetci sadnúť na “našu“ 
lavičku a verím, že sa nájdu lavičky aj pre 
nepokrstených, ... všelijakých, všetkých. Či poznáš 
niekoho s menšou dôstojnosťou, ktorý nemôže byť 
Kristovým učeníkom, počúvať ho a nasledovať?   

To, kde sa má človek pozerať, aby videl to nebeské 

kráľovstvo. No, ...na teba! Veď vidí, že sa Božie 
kráľovstvo priblížilo tvojmu srdcu, vidí, že sa ti 
niečo stalo. Možno mávaš na rozlúčku chamtivosti, 
ctižiadostivosti, populizmu, sláve,.......doplň si 
svoje..........postupne všetkému, do čoho si sa chytil. 

Inak, v človeku, ku ktorému sa priblížilo Božie 

kráľovstvo sa mení spôsob, akým vidí seba, 
druhých, svet, Boha...mení sa jeho zmýšľanie, 
hovorí sa tomu metanoia. Trošku na ňom vidieť, že 
sa premieňa z naučeného na zobudeného. Veď to je 
vlastne po tom všetkom, čo si doteraz zažil, aj tvoj 
prípad.      TM 

http://www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot


 
 

15. – 21. jún 2026 
 

 

Pondel. 
18:00 

 
na česť Ducha Svätého  (SH) 

9:00 
Utorok 

 

 Poď. za dar života č. 309  (SH) 
 

 

14:00 
 

Streda 

+ otec Jozef a + z rod. Prokop a Blašťák 
 (SH) sv. omša pre deti 
 

Štvrtok 
18:00 

 
+ rodičia a + z rod. č 837 (SH) 

Piatok 
17:45 

 
 

 
Poď.  za 40 r. manž. a ZBP pre deti 
a krstné deti č. 673 (SH) 
sv. omša pre mládež a birmovancov 

7:00 
 

Sobota 
 

15:00 
 

+ manžel Jozef a + Florián (ned. 60 r.) č. 
1019 (SH) 
  
sobáš so sv. omšou s nedeľnou platnosťou 

Martin Mikolajčík a Martina Beňušová 
(AD) 

7:00 
8:30 

 
 

Nedeľa 
10:30 

Za Boží ľud (SH)   obetné dary č. 8  
+ Rudolf (20. výr.) a + Stanislav (6. výr.) 
č. 54 (AD) 
 
Služba lektorov skupina č. 2 
Na úmysel celebranta (AD) 

 
 

V nedeľu 21. 6. 2026 bude zbierka 
na pomoc pre kresťanov vo Svätej zemi. 

 
 

info  PRE  BIRMOVANCOV 

Premietanie  na projektore  má  na starosti  sk. č. 4. 

Preskúšanie birmovancov bude 18. a 19. júna po 
večernej sv. omši a 20. júna. Na preskúšanie sa bude 
treba zapísať.   
 

 

 
 

vo štvrtok bude adorácia od 17:00 do sv. omše. 

 

OHLÁŠKY PRED MANŽELSTVOM 
 

Martin Mikolajčík, syn Stanislava a Terézie,  
rod. Bulvasňákovej, bývajúci v Novoti a 

Martina Beňušová, dcéra Františka a Marty, 
rod. Murínovej, bývajúca v Novoti, tretíkrát 

* * * * * * * * * * * * * * * *  
Jozef Beňuš, syn Jozefa a Márie,  

rod. Durčákovej, bývajúci v Novoti a 
Klára Joňáková, dcéra Františka a Márie, 

rod. Sliačanovej, bývajúca v Novoti, druhýkrát 
* * * * * * * * * * * * * * * *  
Patrik Smolár, syn Albína a Janky,  
rod. Blahútovej bývajúci v Novoti a  

Karina Brnáková, dcéra Jozefa a Moniky  
Prievozníkovej, bývajúca v Námestove, prvýkrát 
Manželské prekážky nahláste na farskom úrade. 

 

SVIATOSŤ MANŽELSTVA PRIJALI 
 13. jún 2026 Peter Brodec a Tatiana Durčáková 

       sprevádzajme novomanželov modlitbami 

 

ZÁPIS ÚMYSLOV 
Úmysly sv. omší budeme zapisovať v nedeľu 21. 
júna 2026 po sv. omšiach.  

Okrúhle výročia života, manželstva alebo úmrtia 
blízkych môžete nahlásiť telefonicky vo štvrtok 18. 6.  
po večernej sv. omši na tel.:  0904 575 829. 

 

PÚŤ DO OSTRIHOMU 
Diecézna púť do Ostrihomu bude 27. 6. 2026. 
Cena 20 €. Zapisovanie vzadu na stolíku do  nedele  
21. 6. Pred púťou budú zverejnené podrobnosti.  
 

PROSBA OTCA BISKUPA 
Drahí bratia a sestry, ako už bolo oznámené, hlavným 
celebrantom slávnostnej odpustovej svätej omše na 
Levočskej hore 5. júla 2026 bude jeruzalemský 
patriarcha, kardinál Pierbattista Pizzaballa. 

Jeho prítomnosť medzi nami vnímame ako veľkú 
poctu a zároveň ako vzácne spojenie s Cirkvou vo 
Svätej zemi. Pán kardinál prichádza z krajiny, ktorá je 
poznačená ľudským utrpením. Mnohí naši kresťanskí 
bratia a sestry tam žijú v náročných podmienkach a 
každodenne zápasia o zachovanie svojej viery, svojej 
prítomnosti vo Svätej zemi i dôstojného života. 

Ako prejav kresťanskej solidarity, duchovnej 
blízkosti a bratskej pomoci vyhlasujem na nedeľu 21. 
júna 2026 vo všetkých farnostiach Spišskej diecézy 
zbierku na podporu kresťanov vo Svätej zemi. 
Výťažok tejto zbierky osobne odovzdáme pánovi 
kardinálovi Pierbattistovi Pizzaballovi počas jeho 
návštevy našej diecézy. 

Bratia a sestry, táto zbierka je dobrovoľná podľa 
vášho rozhodnutia. 

Za vašu ochotu pomôcť i za vaše modlitby vám zo 
srdca ďakujem.            Mons. František Trstenský 

 

Stretnutie EKONOMICKEJ RADY bude 
v pondelok 15. 6. 2026 po večernej sv. omši.  

Pon Féria 

Uto Féria 

Str Féria 

Štv Féria 

Pia Féria 

Sob 
Ľubovoľná spomienka  

Preblahoslavenej Panny Márie v sobotu  

Ned 12. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 


